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Οικουμενικός Πατριάρχης: Οι ευεργετηθέντες 
από την Κωνσταντινούπολη, δεν αναγνωρίζουν 
την ευεργεσία
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Τελέσθηκε σήμερα το απόγευμα, 17 Ιανουαρίου 2026, σττον 
Πάνσεπτο Πατριαρχικό Ναό του Αγίου Γεωργίου στο Φανάρι, ο 
εσπερινός της Κυριακής, κατά την οποία η Εκκλησία εορτάζει 
τους Αγίους Αθανάσιος και Κύριλλο, Πατριάρχες Αλεξανδρείας.

Ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, μετά την Απόλυση, 
απηύθυνε λόγο προς μαθητές από το 9ο Λύκειο της Λάρισας, οι οποίοι 
πραγματοποιούν εκδρομή σττην Κωνσταντινούπολη. Μιλώντας στα παιδιά ο 
Παναγιώτατος σημείωσε ότι η οικουμενική αποστολή του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου είναι μια αποστολή αγάπης, ειρήνης, καταλλαγής, συμφιλιώσεως 
μεταξύ όλων των ανθρώπων και όλων των φυλών της γης.
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Στον απόηχο της προσβλητικής επίθεσης της Υπηρεσίας Εξωτερικών Πληροφοριών 
της Ρωσίας προς το πρόσωπο του Οικουμενικού Πατριάρχη αλλά και στο 
Οικουμενικό Πατριαρχείο, ο Παναγιώτατος σημείωσε, με αφορμή την αναφορά του 
στον Πάνσεπτο Πατριαρχικό Ναό και στην Κωνσταντινούπολη, ότι από εκεί 
στάλθηκαν ο Κύριλλος και ο Μεθόδιος στην Μεσευρώπη, όπου μετέφεραν την 
ορθόδοξη πίστη και τον πολιτισμό, εκχριστιανίζοντας τα σλαβικά φύλα και τους 
άλλους λαούς του βορρά. Μέσα σ’ αυτό το πλαίσιο ο Παναγιώτατος σημείωσε: “
Έστω και αν αυτοί, δυστυχώς, οι αδελφοί μας, οι ευεργετηθέντες πλουσίως από 
την Κωνστναντινούπολη, δεν αναγνωρίζουν την ευεργεσία και κινούν την πτέρναν 
κατά του ευεργέτου“.
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Σφοδρή ρωσική επίθεση στον Οικουμενικό Πατριάρχη

Το Οικουμενικό Πατριαρχείο απαντά στη ρωσική επίθεση: “Δεν μας 
αποθαρρύνουν τα ευφάνταστα σενάρια”

Νίκος Παπαχρήστου: “Ευφάνταστα τα σενάρια και ύβρεις”

Ρωσική επίθεση στον Οικουμενικό Πατριάρχη – Η ψύχραιμη απάντηση του 
Φαναρίου και οι αντιδράσεις στον απόηχο της ανακοίνωσης της SVR

Γέρων Πριγκηποννήσων Δημήτριος για ρωσική επίθεση: “Πολιτική 
σκοπιμότητα. Θέλουν να βλάψουν το Οικουμενικό Πατριαρχείο”

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ – Καθηγητής Γρηγόριος Λιάντας στο ope.gr: “Έωλη η 
ρωσική επίθεση στον Οικουμενικό Πατριάρχη”
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